TEΣΤ
ΦΥΣΙΚΗ  Β  ΛΥΚΕΙΟΥ  ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗ – ΕΝΤΑΣΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 15 min
ΘΕΜΑ 1ο 
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Δύο σημειακά φορτία  qA=2μC και qB=-3μC βρίσκονται αντίστοιχα στα σημεία Α και Β μιας ευθείας ΑΒ και απέχουν 2m μεταξύ τους, όπως φαίνεται στο παραπάνω σχήμα. Να σχεδιάσετε το διάνυσμα της ολικής έντασης στο σημείο Γ και να υπολογίσετε το μέτρο του. Δίνεται Κ=9∙109 Nm2/C2, ΑΓ=1m. 

Μονάδες 15

ΘΕΜΑ 2ο
Ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές και ποιες λανθασμένες

1. Αν η απόσταση δύο σημειακών φορτίων διπλασιαστεί, τότε η μεταξύ τους 

     ηλεκτρική δύναμη πολλαπλασιάζεται επί ...   
α. 1/2           β. 4           γ. 2             δ. 1/4.

2. Σε κάποιο σημείο Α ενός ηλεκτροστατικού πεδίου τοποθετούμε μικρό φορτίο q, η ένταση του πεδίου στο σημείο Α εξαρτάται από το φορτίο q.

3. Είναι πιθανόν από ένα σημείο να διέρχονται περισσότερες από μία δυναμικές γραμμές.
4. Η κατεύθυνση της έντασης σ' ένα σημείο του πεδίου εξαρτάται από το πρόσημο του δοκιμαστικού φορτίου, που χρησιμοποιούμε. 

5. Η κατεύθυνση της δύναμης που ασκείται σε ένα δοκιμαστικό φορτίο είναι ίδια με την κατεύθυνση της δυναμικής γραμμής που περνάει από το δοκιμαστικό φορτίο.     
Μονάδες 5
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